

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ О ПЛЕНУМЕ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА

1 декабря 1975 года состоялся Пленум Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза.

Пленум заслушал доклад Генерального секретаря ЦК КПСС тов. Брежнева Л. И. о вопросах очередного XXV съезда КПСС.

Пленум принял соответствующее постановление, которое публикуется сегодня в печати.

Пленум заслушал доклады заместителя Председателя Совета Министров СССР, председателя Госплана СССР тов. Байбакова Н. К. «О Государственном плане развития народного хозяйства СССР на 1976 год» и министра финансов СССР тов. Гарбузова В. Ф. «О Государственном бюджете СССР на 1976 год».

На Пленуме выступил с большой речью Генеральный секретарь ЦК КПСС товарищ Брежнев Л. И.

Пленум ЦК КПСС принял по этим вопросам соответствующее постановление, которое также публикуется в печати.

На этом Пленум ЦК КПСС закончил свою работу.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПЛЕНУМА ЦК КПСС, ПРИНЯТОЕ 1 ДЕКАБРЯ 1975 ГОДА

ВОПРОСЫ ОЧЕРЕДНОГО XXV СЪЕЗДА КПСС

1. Утвердить следующий порядок дня очередного XXV съезда КПСС:

1) Отчет Центрального Комитета КПСС и очередные задачи партии в области внутренней и внешней политики — докладчик Генеральный секретарь ЦК КПСС тов. Брежнев Л. И.

2) Отчет Центральной ревизионной комиссии КПСС — докладчик председатель ревизионной комиссии тов. Сизов Г. Ф.

3) Основные направления развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы — докладчик Председатель Совета Министров СССР тов. Косыгин А. Н.

4) Выборы центральных органов партии.

2. Установить норму представительства на XXV съезд КПСС: один делегат от 3000 членов партии.

3. Делегаты на XXV съезд КПСС избираются согласно Уставу партии закрытым (тайным) голосованием на областных, краевых партийных конференциях и съездах компартий союзных республик. Выборы делегатов на съезд КПСС от Компартий Украины, Белоруссии, Узбекистана и Казахстана производятся на областных партийных конференциях.

Коммунисты, состоящие в партийных организациях Советской Армии, Военно-Морского Флота, внутренних и пограничных войск, избирают делегатов на XXV съезд КПСС вместе с соответствующими территориальными партийными организациями на областных, краевых партконференциях или съездах компартий союзных республик.

Коммунисты, состоящие в партийных организациях частей Советской Армии и Военно-Морского Флота, находящихся за границей, избирают делегатов на XXV съезд КПСС на партийных конференциях соответствующих войсковых соединений.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПЛЕНУМА ЦК КПСС, ПРИНЯТОЕ 1 ДЕКАБРЯ 1975 ГОДА

О проектах Государственного плана развития народного хозяйства СССР и Государственного бюджета СССР на 1976 г.

Одобрить в основном проекты Государственного плана развития народного хозяйства СССР на 1976 год и Государственного бюджета на 1976 год и внести их на рассмотрение сессии Верховного Совета СССР.

ПРЕТВОРЯ в жизнь исторические решения XXIV съезда КПСС, коллектив строительно-монтажного управления № 9 треста «Спецстроймонтаж» Миннефтестроя одержал славную трудовую победу: 20 ноября завершено план девятой пятилетки. Сверх задания будет выполнено строительно-монтажных работ на 600 тысяч рублей. За годы пятилетки построено и введено

ПОБЕДА МОНТАЖНИКОВ

в эксплуатацию 37 компрессорных станций на таких магистральных газопроводах, как «Средняя Азия — Центр», «Оренбург — Новопсков», «Горький — Центр». Сооружено 30 нефтеперекачивающих станций. Построено много жилья, школ, больниц,

детских учреждений и других объектов различного назначения.

Немалый вклад вносит коллектив нашего управления в строительство объектов Люберецкого района, оказывая помощь колхозам и совхозам.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТНАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ
СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Среда, 3 декабря 1975 г.

№ 195 (11201)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

ПЕРЕДОВИКИ ПЯТИЛЕТКИ



ТВЕРДОЕ СЛОВО

Бригада плотников В. Шустова из СМУ-5 треста «Обособстрой» № 2 в феврале этого года выполнила свою пятилетку. В ответ на Обращение Центрального Комитета партии она приняла новые повышенные обязательства. Было решено выработку при выполнении комплекса плотничьих и столярных работ довести до 6,2 кв. м в смену вместо 4,8 по норме. Слово свое бригада держит твердо. Сменную

выработку она доводит до 7 кв. м, а при настиле полов — до 12,3. Объекты, сооружаемые при участии бригады В. Шустова, сдаются с хорошими оценками.

В течение 1975 года этот коллектив только по итогам одного месяца оказался на втором месте, обычно он — впереди.

М. ЗЕЛЕПУКИНА,
начальник отдела труда и зарплаты.

Любит свою работу электро-сварщица арматурных сеток и каркасов Люберецкого завода крупных железобетонных панелей **Капитолина Сергеевна Мерзлова.** Передовик пятилетки систематически перекрывает дневные нормы. Фото Н. Прохнера.

ПОМОГЛИ НОВАТОРЫ

Активно действуют в этом году новаторы комбината производственных предприятий «Союзгазпромстрой». Ими подано 40 предложений, внедрено 37. Экономический эффект составил 11 400 рублей. Многие предложения помогли механизировать трудоемкие процессы, улучшить технологию.

Особенно ценны предложения В. Б. Шахновича, А. И. Таранова и В. А. Силакова.

«Ударным трудом встретил XXV съезд КПСС!» — под таким девизом в совхозе им. Горького развернулось социалистическое соревнование за достойную встречу предстоящего знаменательного события.

Весомый трудовой подарок подготовила здесь бригада Альбины Сергеевны Холиной. В счет обязательства она сдала 1035 тонн овощей из теплиц, на 69 тонн больше уровня прошлого года. С каждого квадратного метра собрано по 32,7 кг огурцов, на 5,5 кг превышен прошлогодний рубеж, на 4,7 — обязательство.

Есть о чем рапортовать съезду и бригаде Валентины Александровны Горчилиной. На финише пятилетки этот коллектив произвел свыше

800 тонн овощей. Почти на 100 тонн улучшен прошлогодний результат. Каждый квадратный метр здесь дал по 30,7 килограмма огурцов и 12 кг по-

Рекорды тепличниц

мидоров. По сравнению с уровнем прошлого года урожайность огурцов поднялась на 4,3 килограмма, а по отношению к обязательствам — на 3,7 кг.

Многие мастера теплиц поставили новые личные производственные рекорды. Ольга Алексеевна Скворцова, например, собрала по 38,1 килограмма огур-

цов. Это на 10,3 кг больше, чем в прошлом году. Александра Иванна Климачева сняла огурцов по 35,6 килограмма. Прирост их по сравнению с прошлогод-

ним результатом составил 7,9 килограмма. Равняясь на лидеров соревнования, улучшила свои достижения и тепличница Александра Ивановна Куценко. На 12,2 килограмма она повысила урожайность огурцов и получила всего их по 36,3 кг с квадратного метра. Большой прибавки добилась и тепличница На-

дежда Алексеевна Немкина. Ее результат — 34,7 килограмма огурцов с единицы площади, что на 11,7 килограмма выше уровня прошлого года. Сейчас мастера деятельно готовятся к новому сезону, создают прочный фундамент для получения высокого урожая в теплицах в будущем году. Одновременно в хозяйстве и сейчас снимают новые урожаи зеленных культур. Салат, сельдерей, зеленый лук — по-прежнему в обороте овощного конвейера.

Борьба за выход максимального количества овощной продукции с тепличного гектара в совхозе имени Горького принимает все более острый характер.

Сейчас мастера деятельно готовятся к новому сезону, создают прочный фундамент для получения высокого урожая в теплицах в будущем году. Одновременно в хозяйстве и сейчас снимают новые урожаи зеленных культур. Салат, сельдерей, зеленый лук — по-прежнему в обороте овощного конвейера.

Борьба за выход максимального количества овощной продукции с тепличного гектара в совхозе имени Горького принимает все более острый характер.

В. СИДОРОВА.

Большая заслуга в достижении намеченных рубежей принадлежит нашим лучшим коллективам участков, возглавляемых А. В. Федюшкиным, Б. И. Комисаровым, В. С. Климовым.

Став на предсъездовскую вахту, коллектив СМУ-9 борется за досрочное выполнение годового плана.

М. КАЛИНЧЕВ,
секретарь партбюро СМУ-9.

ГОРИЗОНТЫ ВСЕОБЩЕГО СРЕДНЕГО

Навстречу
XXV съезду
КПСС

В школах нашего района, а их насчитывается около пятидесяти, продолжается напряженная творческая работа педагогических коллективов по достойной встрече XXV съезда КПСС. Непрестанно повышаются воспитательные функции школы как идеологического учреждения, все более возрастает ее ответственность за формирование у молодежи коммунистических черт характера, коммунистической нравственности.

В решении этих больших и ответственных задач учительским коллективам оказывает заметную помощь постоянная комиссия по народному образованию Люберецкого городского Совета. Каждому члену комиссии на весь период его депутатской деятельности определена группа школ, детских дошкольных и внешкольных учреждений, профессионально-технических училищ, где он вместе с активистами ежемесячно бывает, проверяет их работу, готовя вопрос на заседание комиссии, и принимает меры по устранению вскрытых недостатков.

На своих заседаниях комиссия за последнее время обсудила, в частности, вопросы «Об итогах 1974—1975 учебного года и задачах по улучшению учебно-воспитательной работы с детьми», «О готовности школ к новому учебному году», «О ходе работы в школах по завершению перехода к среднему всеобучу», «О комплектовании школы рабочей молодежи № 8» и другие.

Обсуждение этих и других вопросов совместно с городским отделом народного образования дало положительные результаты. Все школы города и района были своевременно подготовлены к новому 1975—1976 учебному году и организованно начали занятия с детьми. Причем, был выполнен план приема в девятые классы общеобразовательных

школ и ШРМ. Среди школьников проведена большая разъяснительная работа о необходимости получения среднего образования. И вот результат. В этом году 99,6 процента выпускников восьмых классов продолжают учебу, а в 1970 году этот показатель не превышал 90 процентов. Двенадцать школ добились полной успеваемости, 1600 учителей в школах района работают без второгодников. Повысилось качество знаний школьников, улучшается учебно-воспитательная работа с детьми. В ряде школ улучшилось содер-

ПОВЫШАЯ ЭФФЕКТИВНОСТЬ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

жание трудового воспитания и работы по профориентации. Особенно осязаемых успехов в этом добиваются школы №№ 27, 17, 42, 18, 48, ШРМ №№ 2, 3, 8 и другие.

Усилия нашей комиссии направлены и к тому, чтобы промышленные и сельскохозяйственные предприятия все больше внимания уделяли вопросам профориентации среди школьников. Чего греха таить, ведь некоторые ученики имеют весьма приблизительное представление о труде рабочего, о производстве. И отродно отметить, что на Томлинском заводе полупроводниковых приборов, Томлинском производственном объединении птицефабрик, фирме «Спецодежда» и других проводится значительная работа, помогающая учащимся школ лучше понимать значимость роли рабочего класса в современной жизни, раскрывать перед учениками величие труда рабочего.

Наша комиссия вместе с горно-деятельно участвует и в подготовке вопросов на заседания исполкома городского Со-

вета. С этой целью были подготовлены материалы по вопросам «Каждому молодому труженику — среднее образование», «О деятельности местных Советов депутатов трудящихся по завершению перехода ко всеобщему среднему образованию молодежи», «О работе с допризывной молодежью».

И, конечно, члены комиссии настойчиво добиваются, чтобы все решения, принятые комиссией, а также исполкомом горсовета по вопросам народного образования, неуклонно выполнялись. Примером может служить улучшение работы по повышению образования работающей молодежи на ТЗПП, фабрике им. Октябрьской революции, производственно-издательском комбинате ВИНТИ. Руководители указанных предприятий создают нужные условия молодым рабочим для учебы. Здесь почти нет отсева учащихся. А вот в автоколонне № 1787, на авторемонтном заводе, ряде строительных и транспортных организаций, колхозов повышению общеобразовательного уровня работающей молодежи не придается серьезного значения.

Наша комиссия и впредь будет с еще большей настойчивостью добиваться улучшения учебно-воспитательной работы с учащимися школ, повышения воспитательной эффективности всей системы внеклассной и внешкольной работы, заботиться о том, чтобы каждый учитель, какой бы предмет он ни вел, стал настоящим борцом идеологического фронта. Эта одна из главных задач, стоящих перед нашей комиссией в период подготовки к XXV съезду КПСС.

Н. ГОРОХОВ,

директор Красковской средней школы № 55, председатель постоянной комиссии по народному образованию Люберецкого горсовета.

Клуб призывников

На каждое заседание клуба призывников Лыткаринского Дворца культуры «Мир» собирается много юношей. Такая массовость закономерна — молодых лыткаринцев интересуют многие вопросы, связанные с их будущей службой, и в клубе они получают исчерпывающие ответы. Но не только этим популярен клуб. Здесь всегда интересно, кроме лекций и бесед организуются встречи с участниками Великой Отечественной войны, просмотры кинофильмов, выставки.

За последнее время будущие воины прослушали несколько интересных лекций — «Защита Отечества — священная обязанность каждого советского человека», «Несокрушимая и легендарная», «Подвиги молодежи в боях за Родину» и другие.

Когда клуб возобновил свою работу нынешней осенью, юноши с интересом прослушали лекцию «Ленинское учение о защите социалистического Отечества», просмотрели фильм

«Служу Советскому Союзу!», познакомились с порядком прохождения воинской службы.

Но самое, пожалуй, сильное впечатление произвела на всех фотовыставка работ И. А. Чернова «Подвиг советского народа в Великой Отечественной войне».

Об этой выставке следует сказать особо. Иван Александрович Чернов, автор всех представленных на ней работ, совершил, можно сказать, подвиг. Более 10 лет во время своих очередных отпусков он выезжал в места крупных сражений Великой Отечественной войны, фотографировал тысячи памятников, монументов, обелисков, запечатлевал образы героев войны и труда, видных полководцев. И когда молодые лыткаринцы знакомятся с его работами, их переполняет чувство гордости за свой народ, совершивший великий подвиг. И еще — чувство благодарности человеку, который столько сил, личного времени и сбережений отдал для создания этой впечатляющей выставки. Книга отзывов полна записей: «Хвала и слава одержимым! Совершен настоящий подвиг. Народ Вас не забудет!».

А. КОВАЛЕНКО,
член общества «Знание».

**ЛЮБЕРЕЦКАЯ
ПРАВДА**

3 декабря 1975 г.
2 стр. № 195 (11201)

ПО ЗАВОДУ ИМ. УХТОМСКОГО

РЕДКИЙ СНИМОК



На присланном из г. Львова снимке А. Ухтомский изображен в полный рост, облокотившись на столбик. Свыше 70 лет это фото хранилось в семейном альбоме Г. Замосковской, отец которой, И. Н. Никифоров, вместе работал с А. Ухтомским в депо Московско-Казанской железной дороги, они дружили.

— Мой отец умер в 1920 году, когда мне было два года, мать — в 1944 году, — пишет Галина Илларионовна. — Но я хорошо помню, что в доме было две фотографии Ухтомского: одна висела на стене, теперь ее нет, вторая — та, что я посылаю. В детстве мама мне рассказывала, что Ухтомский сфотографировался на

память, когда приобрел новый костюм. Тогда же он и подарил фото моему отцу. Газета «Заводская правда» поместила этот редкий снимок машиниста Ухтомского.

О ЖИВЫХ ТРАДИЦИЯХ

Молодых рабочих, впервые пришедших на завод, собирают в отделе производственно-технического обучения. Перед ними с лекцией «Живые традиции» выступает секретарь комитета ВЛКСМ Н. Ткаченко. Он говорит им о заводе, о первой комсомольской ячейке, созданной в декабре 1919 года, о трудовых и боевых подвигах молодежи, о Юрии Гагарине, проходившем практику в литейном цехе.

Лектора слушают внимательно. Материал он знает. В областном конкурсе на лучшую лекцию для молодежи, посвященную 50-летию присвоения комсомолу имени Ленина, Николай Ткаченко занял третье место. Обком ВЛКСМ наградил его Почетной грамотой.

ДЛЯ ШКОЛЬНОЙ СТЕНГАЗЕТЫ

На завод пришли ученики 8 класса «д» железнодорожной школы № 115. «Мы готовим специальный номер стенгазеты о вашем заводе, — сказали они. — Помогите нам собрать материалы».

Школьники унесли с собой кипу газет, фотографии передовиков производства, плакат «Качество — забота общая», рассказывающий о почине бригады электросварщиков А. Белова, и другие материалы.

— Приходите смотреть нашу стенгазету, — пригласили ученики.

А. БЕЛОВ.

К НАЧАЛУ

УЧЕБНОГО ГОДА

В СИСТЕМЕ

ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЫ

ПОЗАВЧЕРА

начался новый учебный год в системе гражданской обороны. Главными его задачами являются отработка навыков и укрепление знаний в процессе повсеместного проведения учений и объектовых занятий, совершенствование подготовки руководящего и командного состава, членов невоенизированных формирований, всего населения к действиям в условиях угрозы нападения или стихийных бедствий.

Руководящий состав системы ГО в течение года примет участие в различных тренировках, а невоенизированные формирования будут обучаться по специальной программе.

Очень важно в этот период охватить занятиями массу рабочих и служащих, населения городов и поселков района занятиями по 20-часовой программе. Причем, следует позаботиться о высоком качестве проведения этих занятий, которые

И ЗНАНИЯ, И НАВЫКИ...

будут сочетаться со сдачей нормативов гражданской обороны.

Одним из решающих условий выполнения этих важных задач является прочная материальная база: методическое оборудование, учебные пункты, натурные участки и т. д. Поэтому следует использовать все возможности для строительства и оборудования различного рода учебных сооружений. Это поможет в ходе обучения людей сделать акцент на овладение практическими навыками, воспитание у членов невоенизированных формирований высоких моральных качеств, стойкости, решительности, умения четко ориентироваться и оперативно действовать в вероятных очагах поражения и районах стихийных бедствий. Улучшение материальной базы способствует и успешному выполнению нормативов ГО.

Наша страна занята мирным

строительством. Советские люди всем сердцем одобряют миролюбивую внешнюю политику партии и правительства. Но существуют в лагере империализма агрессивные круги, мечтающие военной силой остановить процесс революционного обновления мира. И в этой сложной обстановке нам необходимо всемерно развивать и совершенствовать систему гражданской обороны, призванную в случае нападения агрессоров спасти миллионы человеческих жизней, неисчислимые ценности, созданные трудом нашего народа. Об этом следует помнить, направляя организаторскую и политико-воспитательную работу с личным составом невоенизированных формирований на повышение уровня боевой подготовки.

Н. КОСТЫЛЕВ,
начальник штаба
гражданской обороны
г. Люберцы.

ДЛЯ УКРЕПЛЕНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО ПОРЯДКА

На заседании исполкома Красковского поселкового Совета обсужден вопрос о работе участковых инспекторов и детской комнаты милиции. Исполком наметил конкретные меры по организации и дальнейшему совершенствованию профилактической работы.

Предусмотрено улучшать взаимодействие со

штабом добровольных народных дружин, оказывать ему помощь.

Намечено также полнее использовать работу опорного пункта содействия милиции, усилить контакты с уличными и домовыми комитетами, товарищескими судами, домоуправлениями.

